138
MEREG AT Y KA

RZE -2 KE  wer-
BB B AK—Y ks BTESIN

¥ fié
A MHBEABBERAFN -YHEs - -#ER - -#EBRBEFZHS
mERSFERAGTEME -BERPEREGTEME - BERAR -V DEN
mERAFN - VHEZABES #MERAFN-VHBEEERNES
& o - B ok - A ® O - I R T ST~ S ]

PEGBABEZRE - “ARTGEBFTZRS - ARTAFTZEAS - HHTEBFZRS - AMTAFTZEARSR
ZPERTEEFRRS - B2 MBERRa - IBTEEZRRS - NIGRMBEERAS - —HEWBHEERASR
MamaE R - BMENRNAFTZRS - HIBRNMBAFTEZRS - THAMBABFTZAS - WBNABFTZEAR
RIGHBERRS






FE78OR/EBEMRERAN—WAKND U Y ITHiRk

= IV R E
DEFOHAR @ ® &MU DRERIE @
@ KE=EAEB G2 @ 5 A=)
©) N HF B ED BRI AR 50 BRI N SRR ES
@B = 8 § & 9OF F 8 E &a®
6 RE=E2EERE 0WE F B 5 @®
A=BRBEFEREE

2T ESllisiE R TS
SRt i5EaPY 800
S8, OFERN (BES) =&
DREBEDPICEHERSY 8:00 8:20
OEFEIEDOSY
FE=Il 830 9:.00
TE1LQOE (1~37 - 9:10 11:10
FTE20% (4~67T -h) 1115 1315
FTEIQOE (7~9T - 13:30 15.30
AL HEEREK - =Y 15:.40
SBRPT RS 1545 1715
KRED - HAET 17:20 1740
FRE18 FEENICESIEFEENSITDE

TE20ECS0HEDBICEBRIBEAZEDET

PASIVR S

DE F A B @ @K = EH R %
@ RRIERREK « RE G = 8 =
QO &= B ¥ am ©E F B B

o8 08 08
CHCRE

N\



F78OBBEMSAN—WAKKRD U VIR

XEE8E
AEBESE
11
11
ww o E

TR
R % OE
TR
= ¥ % E
TR
2B E
TR
@ B OE
-
TR
®" B o E
TR
= % B £
= ¥ 8

[(RERERE/R]

P & (] BEEMNDODUVYITER HE
JERNVN R BEEMNDUYITER EBESE
B Bk B B BEBRAOUYIER BIESEK
R X K @& BEERDODUYITER BIESE
S H B = BEEMNDUYITER ES
k& B 8 BEEMNDODUYITER ES
R X B & 0 88BN 0OUYIERE BIESER
kB B X BEEMNDODUYITER ES
(E X BERBROUYITER ES
M £ N BERBRODUYITER ES
AW RANT = BERNRIODUYITER EBS
Z B N E BERBRODUYITER ES
Bt B BA BERBRODUYITER ES
F B F — BERBRODUYITER ES
N K IE BERBRODUYITER ES
B AN B F BERBRODUYITER ES
% 8 — X BERBRODUYITER ES
B OBE OB OB 3 BRRADOUYIER BHEBER
(BB P B-BA F=-SHEZ - RARRE - BESS

Pz X-pB 6B
(B2 = 1B ZHRE
(B318) FEFHK « SHAREF - M Bse - (LBR - M BN

RBEE - X8—2 - UBSHEY « 2E0R - KIASZ

RARKREK « MEH - FIERIDE « PIERK - TEKS
IMYER - RWHEBE - REIFF - LS8 - LBkiEA
BImEc



BT 8HBERMBEAR—Y RSN, ZL0EF - -EE -HBOSZMOobLE, RN25

BRI O TR S NET 2 L 20 L) BECH L LT £

AKRKEZT, REBSINMO AR =Y KREL LT, RWaEAERALRNSL, KRAKR—="0

RILE LD ERICFLE L TEVWVELEL AREL AR —Y2 B L TRROAEZ

FORALZLENTTLLEVOIBEOL L, RROTLKERBIZORBLABL LVKRE

EMRDZEEHMFLTEY £,

MEEEDOFE 7 SRIERAR—YRKRETIE, v NI 774072300 ETHMA

BELTOEFERRANEIIMA, MABFRSCSEKRFEL 7. N FI o DER T TERB 2R

R EHABE TORELH Y REMIEM 3 7L, 3 RKREEHVIT 3 0fLHE DKE L

MmO FELZ, Zhb, FHEEOEENBE A EICAT TTIREZERE D LT TI 6h

M TH Y £,

TVHRERICBT 2 AR =Y ORENL, HICH KR L2 BRI L 35720 Tix <,

fEFEDO M, Mo I = =7 ¢ OIEM(L, A FE - BEL Vo IES OBEN R &%

ZIZHlz>TEY, AR=YRFOEROAEEICHENSE->TNDHLIATHY %

R

ZDOXE I AW AR =Y ~DZERMEB 2RO NE D TREZR D T OX

2 TRAAR ] RSN ET I LEIERRES, Z2MEOERICIT, K&2@E LT, KF

S

TH-

A AO TWEEEFET b, 7277 7L —0DK

p-l)

RBBEEZ RS, RAERIZTR

MIUZAIY . AEBE T2 D E B2 FHIC RSN ET I L2 L00H->TEY £7,

DO VIZ, REDOBBEAENM - EEICEHR W72 E £ LIZBEROERIZOD bR 2 B

FF. bnEort i LET,



ET78ORBEBRMEERAMN—YAIIRI Y ITHRK

%
=1
il
I8

B e 8

B T3 A

NITFvyT

(R pRERIR)

BHN7TEHE4R8278 (B) £&58KB000 HE8B30D
BEX—D MU

(1) 202 5FERERBMNOU VT EREHEF

(2) 202 5FEEZBARFEGESHEF CRNEES

(3) BRNEEEXIIEHE TP VF2A7EFTHOD.
BO#ESHETOICE

(4) BENSRICEFIDeRE

e & M 1, OO0OH
BB ERAN  E 6,000 (&% 4,000M)
R 2,000

FRBEIBAE (BLZLES
(1) REFEDBB DA—RADBE (29FUTH)
@I RILDEE (30FH)
Q/\A I RILDE (40F )
DN R —ZXDEF (BOF )
BI\A VR —ZDE (B60F ML)
HEMEIATFA4B81B8EZREEEHETD
(2) DEDBB 1 8m Rk mDESRE
HEMEIATFA4B81B8EZEEHETD

FEOT -h 7 175N (BT -hBL —VRED

RESST -h 7 27W-V75N

FRBI L1288 (SHNARICKDEFNT D) ITKRD. RES
37 -hZ30\ 12T -MDGEFHERICKDIBIZRET D
BU. DEDEHIOT -ADBRICKDIBLIZRET D

qF 15
mw( OF UL 5R
mw ( SFULE 10:



HETSOBBREMERAR—Y RN Y THik

BB R RE

A T3 3A

BA B

BB A i D

NP EEAJAPAN BOWLINGEFHEMREIMOCHE
MEZERT D

FARBIBEE SRNOXSY)L EEH - F31 ER
FRBINAT =LA N1V —TE SINE

(1) R&5E M—IVIREEBILIEMFEFTI DS

(2) BEREF. BEN-ILREZZITDS

(3) A0 73 —LARBBREXEIXER. EABEDTDE U,
HBEZBLEBEPICEFESZHIL LICTDZERIT DF

PIEDER LIAHHIRICMBSIEZECAD L. SR
1, OOOMZRZATHLALS

BERNDU Y ITEREHE
TO60-0101 RBEMHELHFHEGC—1 EILI-2W)
FEHEHES 024—-553-4422

S TEFE4B128



E78OREBRMEGAN—YREIND U T5R

[ U—Y#Ecs ]

DEDE (2 « B 5%
2ok S o B FKS |HC| 10% | 208 | 3O
esmmag | F B @2 |15 1141 | 202 | 3
2 Fla 8 B8 = 20-1 | 11-3 | 4-1
PIERE Im ow ow A 132 | 24-1 | 32
UDEPE | x # 8 w 24-3 | 11-1 | 42
TAESEle @ 2 200 | 15-2 | 4-3
1-208 (29F T 10 &
Fl mEEK B F K& (HC| 10% | 208 | 30%
AT W ok E |15] 1831 | 202 | 51
s 8| @ 2 % & [15| 151 | 242 | 7-1
woN E W 201 | 133 | 61
=2 E| D B OB A 24-1 | 153 | 81
7 £ x |15| 152 | 161 | 52
20 W
% A m & |15 172 | 41 | 72
= B &5 B 26-3 | 13-1 | 62
N b =l FERB E |15 43 | 151 | 82
% K B 24-2 | 17-2 | 6-3
2 2|58 B8 m & 26-2 | 19-2 | 8-3




FE78OREERMKSANM—YKREND VU T5E

[ U—Y#Ecs ]

S RILOER (30FH) 3%

T PTEBRK B FEKSE |HC| 10% | 208 | 3O
2 g X & 8 17-1 | 262 | 9-1
P ) E @ | 15| 26-1 | 17-3 | 10-1

ge 5 & 19-2 | 6-1 9-2

NS RILDE (40FH) 8 &
Fl mEEK B F KRS |HC| 10% | 20% | 30%
Z B N E 19-1 4-2 11-1
- 0 X T R S A 21-1 6-2 13-1
& W 8\ B8 £ |15 4-1 19-3 | 12-1
il - X 21-2 | 8-1 11-2
nw o =M £ N 6-3 17-1 | 10-2
X 15 i3 8-3 19-1 | 12-2
= =2 | & 1B M 98 4-2 21-2 | 10-3
A B B = 6-2 | 232 | 12-3

V2 —ZDE (50FH) 4 %

Tl PEB®K B F KRS |HC| 10% | 20% | 30
B E |l B B B 6-1 21-3 | 14-1
18 M| 8 K @B B [15] 232 | 10-1 | 132
W n =T | BB/ EETF |15 103 | 21-1 | 14-2
N 2| OB R OE 8-2 25-2 | 14-3




FETTOREBEMRSANM—YKRIND UV T5R

[ U—Y#Ecs ]

N RRI—ZDE (6 0F L) 28 &
T PTEBRK B FEKS |HC| 10% | 208 | 3O
1 8 W % | 5| 23-1 8-2 15-1
> = B OB B 25-1 | 102 | 17-1
5 | - B O®R B = |5 32 14-1 | 17-2
4 | 7 X9 AN B = 5-2 16-1 | 19-2
5 = 7-2 18-1 | 21-2
6 BE B # X [15| 92 | 20-1 | 232
N B — 2 11-2 | 221 | 25-2
s | — “I'8 = & a (15| 81 | 233 | 161
9 S e 10-1 | 25-3 | 18-1
10 s B F (15| 12-1 3-3 | 20-1
11 5 & 5 14-1 5-3 | 22-1
12 | 28 w8 x E @ 16-1 7-3 | 24-1
13 = % B * |5]| 181 9-3 | 26-1
14 BT m R s 25-2 | 12-1 | 15-2
15 = & &8 T (20| 3-1 12-2 | 19-1
o o LB & B X |15] 5 14-2 | 21-1
17 £ R KA F 88 | 5] 7-1 16-2 | 23-1
18 b @ B o-1 18-2 | 25-1
19 E oD B OB 12-3 | 231 | 16-2
20 ® 8 E A [10]| 14-3 | 25-1 | 182
n bh = — —

21 B E IS 16-3 | 3-1 20-2
22 £ ® Hh 2 F [15] 183 | 5-1 02-2
23 B OB OB O 20-3 | 7-1 24-2
24 | & 2| K B3 B F |15| 223 | o 26-2
25 T 102 | 3-2 16-3
26 | = owm % K m=m F (18] 122 | 52 18-3
7| OB 2 2 7 1 m® & # (10| 142 | 72 | 20-3
o8 F B =2 - 162 | 92 | 22-3

182 | 11-2 | 24-3

202 | 132 | 26-3




FTTORBERE RN —VAKND U VTR

CRESL — VB3]

Bzl 2 — X | X F L | NA=IRIL | VRI=X | (V25X
1 15-1 19-1 21-1 25-1 O-1
2 15-2 20-1 21-2 25-2 -2
3 16-1 20-2 22-1 26-1 10-1
4 16-2 22-2 10-2
9) 1°7-1 23-1 11-1
§) 18-1 23-2 11-2
e 18-2 24-1 12-1
8 13-1 24-2 12-2
9| 141 7-1
10 -2
8-1
8-2




BEDRI(T)

TH4E - F5450 KR TRE5E - 5460 AR
i | RS e Bm [ mE ]| &S s S
B BER w)) B B K[ 1.740] @E [PE_ L0 ARkER 1,728
BB S 2| EESBR 1586 [ EER|[B RB B B & #1565
VEBTF (Fommrm ) B B R 1555 B[R0 | B & 8 1544
H-GlEmE 2|y sEBER| 243 [H-G
H-slew | 5 & & 611 [H-S
B (BU=F[8 B B R1411] BB
EEB|=AABE) § & | 1392 @K
DEYT | B30 |6 B £ R|eenaFai] 1,390 B30
HeG HeG
H-S H-S
B [P oBEB R % B[2377] B BASTO 9 % 82253
eEpEIEsam U % m[2314[EEB[B AR T(F ¥ 0 B 82223
1-2 [gemlm E R eV D = % 52246 Bom|E B & BV D = % 5[ 2201
H-G|& 185 =|22EnmErm| 240 [H-GBASTF|E 9 = 5| 232
HeSIHERF|IBEEII < 8| 632 |[H-S|HHAE F|B I = B 611
BB (D@ 5\ D = % 82315 B [RAE @B U % #2267
@B E B[ W % #[2256#@EBE 0 R B[\ D = % 82202
SR (BB m = kB W % #2247 |®3M|P @ 880 h = % 82195
H- GIRAR®RE W = B 233 |[H- GIELH E|L H & % 8| 225
H-SIRAR®RBE W = B 647 |[H-SERLHE|L O & % 8| 637
B (B0 RE B % #]2239] B |1 0 & o0|22ahhEm]| 2251
eE|P B BB L & F| 2232 #EB[R A E 504004072234
NS geH|ERER= = B m|oois|gen 2o kE 8 % #2197
HeGEWE @8 W % 5| 253 |[H-G|H A IE F|BADIOALEP| 247
H-S|P @ @2 L@ 7| 634 |H-S|1M @ 5 I 22EnmEs| 628
Bl [mmE | B % #2247 BB [EOBEB U % #2216
BB ACE & % #2224 [2ER[EH A TR & % 82141
v2o-Z mo | BEERT|E B = m|2213 | son|Em e X)E & = 52052
HG|B £ BB W x B 245 [H:G|EEEZEXRFB & x< B 206
H-S|lEmEx7E & = 8| 611 |H-S|EEE & & = #| 574
B [2EoX® U % #2214 BB [BA N B % #1935
BB BB F|B 1 % #2204 #ER[W BB F(B L % 1928
Do z|Bti|x nlE 8 % #[oiso|ssmmonxle 8 % #1862
H-GMIEBE FIB W X B 282 |H-G|FZO0OHX|8 & =< 8| 211
H-S/MBE 7B W % 5 649 |H-S|HOH KB B % =] 626




BEDRIE(2)

THe6E -84 /0DAR THmE-5480AR
miE | K2 PR eh | m@E| K2 FiE S
B B|PE L|DARIaR|1,741] BE POBLF|) B 5 &]1.822
EEB|REHE) B B K|1,621 EEE[R N B 6o T=EsR”[1,699
VEBTF (B3R N B B|eIREsr|1471 [Bgg Rl B 5 ®|1,604
HeG HeG
HeS H+S
BE 7o #) B 5 %1639 B
eER|S B EI|) B B %1544 0%
IDEFLZF | EINI|AFBEE|/N & & K|1,482|FE311
HeG HeG
HeS H+S
BB BB BR[O A& A F[2480] BB (P& Y|B W % 2|25/6
EEB|RE BB W % w2301 |sERpERE|(\ h = % 52383
1-2 [ElEmal T W % #2336 EnAST|e 9 % #2334
HeGIRKXKEX|®B 8 < B 248 [H- G|FPiE X8 W > 8| 265
H-S|leaWEE8 B = 2| 678 |H-S|FE |2 W % 8] 680
BE 52 =[m W % 22401 BB [BAZT|FF D6 52411
eERMIB B IEE 5 % w2428 #EM[PE 81\ D = % 55|2,366
SRV (B3N F Tt W X B 2,396 | BIMIMERABX|IZE 2 13 % 82,327
H-GIe@RB=5|1B W < B 268 [H- G#t KEF|H F+ 318 8| 248
H-S|BEBHNEE 5 % 25 720 |[H-S|BAZTF|FF I 8| 647
B |TTH R I|RENHERA2473| B |IBR T8 8 < 82420
EEMEEBA|B W = w2424 #Em] T 5 %[ & )1l % 55[2345
NSRS EBEEBE W % 55|2354|FM|EEem|E & = 552314
H-G#fBHR=E|E L = B 257 [H G/NEZER|B &Il X% 8| 254
H+S|TTHBHI|zEEMMHEEA| 675 |[H S|V EZEXKR|B & )l % 8| 640
Bl (BYT|E 5 % 22301 BB [E0BXEB WL % 22316
BB BB|E B = u|2207|#ER|[EuEET(E & = 552241
VoA B M BB = B 31|2236| 3 |EEE B 5 % 22238
H-GIIIBWF|IB 8 < B 233 [H- GIEDEBR|E W = 8 253
H-S|MBW TR & = 2 6565 |H-S|ELOBEE W % 8] 660
BE [MBBF|[E L % 22251 B [WBE T3 L % 8]2380
eEB|E N X3 U % w2243 EEs(Esn o X8 U % %[2144
Doz |Bom|ss A e & % m(o146|Esm|AF LHF|E S I % 8[2134
H GIRARX|IBEIIXZ B 275 [H- GIEBEF|E8 W x> & 220
H-SIRARX|B&E ) X8 615 |[H-S|EBEF|E WL > B 629




BEDRIE(3)

THmef-5400 AR THmOF -E5500 A=A
miE | K2 PR eh | m@E| K2 FiE S
B BB A58 W B 2196 BE [WB_ KAB K B K
EBH|6 58 8|0 ARBR| 2132 2E)|6 B8 8|0 ATIER
VEST [B30|6 B8 LB ARER]2118| B3| tB0N D [BULFANE
H-GlWB K|EBEBESK| 228 [H-GlWB KB & B K
H-SlmB_ K|88 B 1| 586 |H-S|6BEBOARER
BE [BAAE0[2 Il B ®|[1,049] BB
EEB =B BT R )l B | 608 [EEH| e goz=rl
DELT | B3 301 DEGELS
H-G H-G
H-S H-S
Bl [PE_ Y|B WL % 2024905 BB [PE  Y[B WL % 202492
EEB[BAS T|O T % w2446 EEB[BAST(B T % 552419
1-2 [ElpEre|n b & % s|2402]E|EE BB W = #2151
H-Gl#ASF|B 0 % %] 264 [H-GlBASF|B T % %] 279
H-S|BAZEF|B 33 % 2 702 |H-S|FE |2 W = 5| 641
BE [BAZF|F T I 8[2610 Bl [BAZT|FF O & 52474
EEBRE BB W % w[o41oEEBs NG G R % 552445
SR [Eem|EneEn) h = % 85[2401 | FEem R @ BE[B W = 552431
H-GleoszErWph =2 8 260 [H-GlEEEBE & % | 265
H-S|=EMB[E L % 2| 673 |H-S|EEE X2 W % 5| 686
BE [2D0E]R & % 2|2431] BE [BARE) D = % 52606
EEB|) T ER|E 8 Il % w2402 2En[ 2 B HRE & = 55/2476
NSRBI EE B KRB WL = 252205 F3M[EE B KB W = 252431
H-GlEE B X8 L % % 257 [H-G[@@EBX|[B L = | 258
H-S|E@mBE|B WL % 2 687 |H-S|B AR D= % 5| 678
BB S0 RE B % 2|2445] BE |11 @ 5 9|2 2aRmEm| 2,431
EEMEREE= = @ 0|2080#ERAD %8 & = 55/2382
V25— B BHEXT|E B = #)|2,306| B3 [WHm =]\ h = % #2303
H-GlEDERE & % %] 246 |H-GlEu=xT|E & % | 262
H-S|EDERE B % 8| 659 |H-S|ERLEH= = (@ i 653
BB [CBE |k 5 % |21906] BE [DAEET|E B % 51[2224
EEB(N L REN|E B = w2102 #En|[H LT |A & ) % 52217
Do~ |Bom|mezaz[e & % w(o118|Esn|em [l R % (2145
H-GI=8E—|E B8 % @ 228 [H- G287 & % 55| 229
H-S|I=BE—|&E 8 % 2 586 |H-S|E8GF|E & % 8| 607




BEDRIE(4)

TH10% - 5561 0AR

TR11%-%5620A%

g | K2 P Sm | miE | KE FiE S
B B[6 3 A B[BWETPER[1,740] B |6 5 A B[BUkTESER[1,728
@ EREEx |V oEwEan| 1,602 el TN O |[BLLT ANE| 1,722
v F (g3m|6BE s BARIER|1,611|530|6 1B 5 #|BwETesr] 1,705
H - GlERBEEX|VDEEER| 246 [H - G|TBON O |BLLZFAKE| 239
H-s|EBMBBLETPER] 621 |H-S|TBYNIV|BLLZTANE 615
BB [P S [28 L % 202618 B8 [PE |2 WL % 552542
EeEM|BABEE B % (2360 eEn[AmEmE U % 252326
1-2 [gem|EE 2B W % 852259|E30|E A5 7= & B % 82229
H-G|P® |2 W % %[ 265 |H-G|P@m |3 WL % 25| 267
H-S|PE |3 WL = 2 699 [H-S[PE |3 WL = | 638
BB [BAZTF| N+ D@ B[2575] Bl [BAETF|F + I8 52602
eER|A B RE|\ D = % 82460 2EH|s W& G| R % #2495
SR [gEsm|rrArx|E 2 0 % w2402 g3 BB E[L D = % #2490
H-GleEBREW D=2 8 256 |H-GlamEF|E W = 25| 269
H-slE@BRE[N D= =8 695 |H-S[6RBAE W = 2| 675
BB [PB B\ h =2 2262 Bl [EBE3E B = 32512
eEH|B A S|\ D = % 82536 eE[Em B X3 L % (2486
NrsRUEsmlEn  H|E & % 82507 E3|aEESBE R % #2447
H-Glom sllnaxe 279 [H-GE@mBx|[s WL = 25| 268
H-sS|om b= 24 [H-S|EBE3E & % 5] 692
Bl [ens|= = B 59|2048] B 0B X[EB WL % 552469
eER|EEIE|= = @ #9]2313#E%|1 B X 5|2 eennEn| 2460
V25 -2 E3[ 1 B R 9| a2Enmen| 2,803 3 [E 0 5 R = & B % 25[2405
H-GBBRS|= = @ 8| 247 |H-GBAWE|L D = = 25| 269
H-S|BERB|I= = @ 31 6561 |H-SEBER|— & 1 = 5| 675
BB [PoEE7[e & % 25|2220] Bl [ Bk |6 B % 552331
eEl|H L BT |A &I % (2222 ¢ s0os=m(E L % 5[2204
Do = |Z3mles &Lwnh sz so157|gsm|im—%E & % #2171
H-GHEBF|EE I % 239 [H- Gl #—%x|& & = 25| 254
H-S|HIBF|EE )= 615 |H-S|EEE B &5 % 2| 618

< o Ry
< ”"‘W-/ /@ 9 @ 9 9 9




BEDRIE(S)

THi12% - 5530 AR

YR13F +- 5540 KA

RRHE

K&

PiE

=]
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
==

B B

M BN

PDEIESK

1,752

25

Mo sn

PDEIESK

1,908

EBE

UBIEIE

NWSTESK

1,722

B

&R

BLET7TPFER

1,876

B3

&M

BUET7TPER

1,705

E3M1

il

A= == sviy
IR B

AREH1PER

1,717

H-+G

i 8% L B3

BEIER

239

HeG

MmBN

PDEIESR

D47

He-S

M BN

DEIESK

615

He-S

M E N

PDERIESR

726

25

P X

B W > 8B

2,496

i

P X

B W > BB

2,708

B

RKBE X

i il

2,328

B

NS

B W 2 BB

2,519

B3I

EHHIH

B il

2,320

E3M1

EHHIH

B W > BB

2,410

HeG

EHHIH

E|E |
Xt [ X | Xt

B il

258

HeG

P X

B W > BB

300

He-S

P X

8 W > BB

641

He-S

P X

B8 W = BB

765

Sy 1V

25

BARF

== s =

2,529

i

5 AR F

== o =

2,571

EBE

AERE

LD E < EB

2,464

EBE

SHB=

8 85 % &

2,493

B3

g =

NN

2,399

B3I

AERE

LD E < EB

2,471

HeG

AERE

LD E < EB

278

HeG

SHB=

8 85 % &

279

He-S

BERE

N E =SB

690

He-S

5 AR F

FFIRS

699

NS EIV

285

hEH B

LD E < EB

2,692

205

hEH B

LD E < EB

2,624

EBE

& B FB K

B W > BB

2,375

EBE

N %

A8l 2 8

2,574

B3

—O—O—E\A
HEERB

8 8 % &

2,329

B3I

& B FB K

B W x BB

2,511

HeG

hEH B

LD E < EB

207

HeG

hEH B

LD E < EB

279

He-S

hHE B

N E =SB

679

He-S

hEH B

N E =SB

27

285

% BB

8 85 % &

2,451

f2hs

% B R

8 5 % &

2,484

EBE

TTHBEH I

RGN

2,445

EBE

W58 1+

8 5 % &

2,460

VAY—X

B3I

PPN

B il

2,442

B3I

TTBEH 3

RRENDEN

2,375

HeG

% BB

13 il

278

HeG

% B R

8 5 % &

252

He-S

% BBl

i) i

698

He-S

058 1)

8 5 % &

063

285

T B R —

13 il

2,150

f2hs

VM — R

8 5 % &

2,348

EBE

BEEET

13 il

2,115

EBE

= B R —

8 5 % &

2,266

INAT

B3

6t B

8 il

2,104

B3I

ReEET

8 5 % &

2,214

N2 —=X

HeG

6t B

5[5 | am | | & (&0 =

8 il

224

VM — R

8 5 % &

8% B

=

LD E < 8B

236

&t B

K[ (XX (X [ | X | X

&

o586

tft B

-

603

A

N : e T o
<o p \,.“1 = =
\\x,~x:/

. y é
<
@
. ¥




BEDRIE(6)

TR14% - 5550A%

TR16% - 55 60AR

RRHE

K&

PiE

=)
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
==

B B

&M

L ¥ KHv/E

1,743

25

&

B ¥ KB

1,902

EBE

B K7

B Wk T %

1,731

B

M =RD

ITBESR

1,823

B3

& Bt

B W s ®

1,685

E3M1

U

B Wik T X

1,790

H-+G

&M

BB ¥ KHvE

240

HeG

&R

Bz F KB

264

He-S

EE &M

Bz F KK E

SlSIS]

He-S

EEE

B F KB

654

25

FE X

B W > 8B

2,28

i

MBI

LD = 32 8

2,555

B

M BN

LD = 2 8P

2,491

B

Eill: DS

B W > BB

2,531

B3I

EHHIH

B W > 8B

2,426

E3M1

B A i —

N

2414

HeG

FE X

B W > 8B

268

HeG

B A i —

N

2067

He-S

Eill: DN

8 W > BB

704

He-S

Eill: D

B8 W = BB

712

25

BARF

3 (%)

2,627

i

BEHRE

LD = 32 8

2,535

EBE

IV S 3h

HEEMED

2,550

EBE

5 AR F

3 (%)

2,493

Sy 1V

B3

BB

NN

2,534

B3I

) 2 95 65

N

2,481

HeG

BB

NN

207

HeG

g HAE

8 85 % &

260

He-S

BaJ &B 5 3N

B W = BB

702

He-S

BERE

AR

695

285

DB B

LD = 2 8B

2,598

205

DB B

LD = 32 BB

2,123

EBE

hA+=EIE—

HEEMRED

2,591

EBE

A= e v — —3
REERF

B W x BB

2,561

NI RV

B3

& B FB K

B W > BB

2,545

B3I

ERARIBR

=R EMED

2,547

HeG

EHF—R

3 il

il
Xit

278

HeS

hA+=E—

RREMZED

B
Xit

707

HeG

DB B

LD = 32 8f

BA %

8 85 % &

258

He-S

b H 8

8 5 % &

707

285

% BB

B il

2,481

f2hs

7B A S &

SEEM<ED

2,541

EBE

TESRE

o
il

2473

EBE

HLEB—

B W = BB

2,536

VAY—X

B3I

wEES

B
il

2,352

B3I

& BB K

B W x> B

2,479

HeG

% BB

5
B 5
il

279

HeG

BMURS

8 5 % &

258

He-S

% BBl

o

[=]
2 =18

126

He-S

75 A S @

-

SR EMED

L\

652

285

BAERT

B
il

o

B

2,295

f2hs

RBEXR

B 5 Gl

2,416

EBE

EDEBE =R

8
il

E | u || &m | &n | 55

B

2,195

EBE

ReEET

B 5 Gl

2,306

INA
NV2AH =X

B3

= B S

il

2,173

B3I

BEERT

B 5 Gl

2,307

HeG

= B S

o
il

225

HeG

= B R —

B 5 Gl

257

He-S

BEEXRT

X (X (X (X (XX [ X | X | X | Xt

B
il

613

He-S

il

X[ X | X [ X | it

B 5 S

652




BEDRE(T)

TR16%G -%5570AR

TR17%-%55680A%

RRHE

K&

PiE

=]
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
==

B B

TR X BB

BRREMO5P

1,956

25

M =R

THEB K

1,898

EBE

& Bt

B W s ®

1,812

B

& B 7T BA

BLIE2PFR

1,852

B3

bo & =

BEBESK

1,764

E3M1

AEBZ

S2ETESKR

1,779

H-+G

bo & = 8

BEBESK

279

HeG

M E=RD

ITBESR

283

He-S

TR HB

ZREMEP

702

He-S

M E=RD

ITBEBSR

715

25

FE X

B W > 8B

2,639

i

&R

B W > BB

2,612

B

M BN

LD = 2 8P

2,506

B

MBI

LD = 32 8

2,608

B3I

U

B W > 8B

2,400

E3M1

Eill: DS

B W > BB

2,565

HeG

FE X

B W > 8B

289

HeG

HINBS

N

270

He-S

Eill: DN

8 W > BB

779

He-S

M BN

AR

713

25

BEHRE

LD = 2 8

2,703

i

BEHRE

LD = 32 8

2,49

EBE

S 2 {iE 5A

NN

2,437

EBE

il S

N

2,439

Sy 1V

B3

IV S 3h

HEEMRED

2,407

B3I

V8 & 5h

8 85 % &

2,420

HeG

BaJ BB 5 3R

B W > BB

245

HeG

V8 & 5h

8 85 % &

279

He-S

BERE

N E =SB

705

He-S

IVEF S 5h

8 5 % &

745

285

DB B

LD E < EB

2,571

205

5 AR F

B ®XEM

2,765

EBE

BARF

=

2,422

EBE

S B

B W x BB

2,643

NS EIV

B3

hA+=EIE—

HEEMRED

2,345

B3I

DB B

LD E < EB

2,565

HeG

DB B

LD E < EB

276

HeG

5 AR F

B ®XEM

260

He-S

BARF

=

695

He-S

5 AR F

BY M

122

285

INEER

A8l % 8

2,547

f2hs

& BB K

Gl

[m))
=

2,506

EBE

HLEB—

R

2,316

EBE

BA %E

3 Gl

2,495

VAY—X

B3I

BURS

8 85 % &

2,287

B3I

N EES

E]

Gl

2,431

HeG

wEES

R

249

HeG

HLEB—

E]

Gl

263

He-S

N R

A8l 2 8

680

He-S

& B FB K

S

[m))
=

o4

285

T B R —

8 85 % &

2,308

f2hs

= B R —

Gl

2,411

EBE

A% B B &

REEMXED

2,216

EBE

BE x5

~

33

Gl

2,373

INA
NV2AH =X

B3

= B S

B W = BB

2,162

B3I

AME =

Gl

2,327

HeG

T B R —

8 85 % &

246

HeG

= B R —

Gl

257

He-S

il

8 8 % &

614

T B 1R —

m || m | (e [ m|e
Kt X | O | [t

- - -
EE G R

S

675




BEDRIE(8)

TR18% - 5590 AR

E Y19 F -

£600 K=

RRHE

K&

PiE

=]
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
==

B B

bo & = 8

BEBESR

1,879

25

& B 7T BA

ZRERRESK

1,942

EBE

1 &= & HB

=REM

FRUAF
£

1,803

B

B IE

“ AWM IE

1,879

B3

ZEB®T

BUBESK

1,795

E3M1

ANEBZ

= 2 I %

1,738

HeG

1 &= & HB

=nREM

EOVEL:
£

263

HeG

& B 7T BA

ZHERPS K

2067

He-S

bo & 2 8

BEBESRK

655

He-S

& B 7T BA

~
ZHERPSK

062

25

EillEs

LB W

< &8

2,859

i

&R

B W > BB

2,665

B

=
= AR

B8 LW

< &8

2,584

B

ZB%F

B W > BB

2,645

B34

SO

= < B

2,529

E3M1

ANIE 1k

REEMED

2,579

He G|

SO

= < B

300

HeG

MBI

LD = 32 8

268

He-S

il

SC|ER W

> &B

748

He-S

ANIE _1E

SR EMED

710

25

IVEF S 3h

B85

< &8

2,527

i

Eill: DS

B W > BB

20677

EBE

S 2 {iE 5A

I NI /NI

il

2,519

EBE

= ¥ 1E 5A

N

2,621

Sy 1V

B3

AERE

LY 1D

= < B

2,505

B3I

BBEXES

LD E < EB

2,581

HeG

S 2 {iE 5A

NN

255

HeG

FPE X

B W x BB

279

He-S

S £ {iE 5A

— AW T E

705

He-S

PE X

B W < BB

783

285

BARF

EER

2,634

205

5 AR F

B ®XEM

2,657

EBE

SH#B=

5

3

=

il

2,552

EBE

EHFE

R

2,479

NS EIV

B3

PERARIBR

HEEMRED

2,513

B3I

BRARR

B W x BB

2,469

HeG

PERARIBR

HEEMRED

268

HeG

1B FIEE

A8l 2 8

266

He-S

BARF

BY &M

710

He-S

5 AR F

BY M

686

285

b B

BE[LY D

= < B

2,625

f2hs

b H 8

LD E % &P

2,687

EBE

% BB

B 5

> &B

2,599

EBE

hmEEF

B W x BB

2,652

VAY—X

B3I

TTHBEH I

N

~

EEMZE

2,484

B3I

& BB K

B W x BB

2572

HeG

b B

BE[LY D

= < B

280

HeG

pal=l — 3

==

B W x BB

271

HeS

b B

BA|LY D

= < B

689

% BBl

i

H-S

pal=l — 3

==

B W x BB

729

285

T B R —

2,365

f2hs

(8]
8=

AN B

B 5 X

Gl

2,496

EBE

BAERT

2,354

EBE

B £ &3\

— A% BB

2,494

INA
NV2AH =X

B3

B TR

2,349

B3I

R B ®RRX

B 5 X

Gl

2,470

HeG

R H

(PN

266

HeG

AWE =

B 5 X

Gl

253

He-S

REE®

065

He-S

(u]
85E

i

B 5 X

S

678

™

XT3 ¢ ‘
D g >
S T <3

& 3

~

>~




BEDRIE(9)

IIZ

20 F -

£610K=

Y21 H - 620 KA

RRHE

K&

PiE

=]
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
==

B B

= B 0 X

BERESR

2,012

25

= B & X

BERESR

2,009

EBE

& B 7T BA

ZHERRBPSK

1,978

B

VI IE BB

@ & 8 R

2,001

B3

VI IE BB

—AME1PF

1,868

E3M1

HE R

“AMIE

1,801

H-+G

VI IE BB

—AME1PF

265

HeG

VI IE BB

| & R

303

He-S

& B 7T BA

ZERBPSK

718

He-S

VM B B

R

788

25

ANIE 1E

= 2 il

2,601

i

&R

G

2,483

B

&M

B il

2,547

B

G X X0 B8

G

2,419

B3I

Mg R

B il

2,534

E3M1

MBI

G

2,405

HeG

&M

B il

261

HeG

&R

G

263

He-S

EE &M

i

750

He-S

EEE

Kt | i | [ [ 20t 0

i

096

25

P B X

il

2,794

i

Eill: DS

=
E
Xit

G

2,525

EBE

IV S 3h

il

2,696

EBE

B EF

NH 2

G

2,483

SRV | $E3M

BAEXES

il

2,655

B3I

RHENE

REEMX

G

2,257

HeG

FPE X

il

290

HeG

FPE X

B} W =

G

264

He-S

PE X

i

733

He-S

PE X

B W =

i

738

285

BARF

EER

2,837

205

5 AR F

B ®XEM

2,027

EBE

AERE

LD E < EB

2,653

EBE

S B

B W x BB

2,435

N SRV B3

S £ {iE 5A

NN

2,553

B3I

Hor =2 )
HEEB

8 85 % &

2,421

HeG

1 KR F

B ®EM

271

HeG

5 AR F

B ®XEM

280

He-S

BARF

BY &M

723

He-S

5 AR F

BY M

732

285

pal=a — 3

TEEF

B W x BB

2,844

f2hs

& BB K

Gl

2,631

EBE

& BB K

B W x BB

2,622

EBE

BA %E

Gl

2,618

Y2 —2| E3M

b H B85

il

2,596

B3I

b H 8

Gl

2,590

HeG

TEEF

il

314

HeG

A= e v — —3
REERFE

Gl

272

He-S

pal=a — 3

HEEF

i

817

He-S

& B FB K

S

693

285

JEPUR I

il

2,553

f2hs

% B R

Gl

2,173

EBE

REIEE

i

2,512

EBE

BEERT

Gl

2,540

INA

vz5-2 | E3M

AME =

=R

il

2,493

B3I

B D R

Gl

2,484

HeG

By & S K

il

268

HeG

B 5 1l

Gl

289

HeS

By & S K

il

718

HeS

% R

Gl

709

BRI\ X3P —

F

6 20KR=

B
o

303

6 20KR=

ft

788

8

6 4OKR=

i

54

313

6 6@A=

794

Y

G8OAR=

B8

300

6 O@A=

783

Y

6 20K=

|00
2| N

;

280

6 2O0K=

732

g m| T

6 1OKR=

t
ilks

;

g

314

6 1@AR=

817

5 - =

6 8OAR=

S

ES

i
e

300

6 S@A=

HIN|HN[H|H

724




BEDRIE(10)

TR 22F - 5630 AR TR23F - E64B AR
Bl | KB FifE B [ mE] K2 i S
B B/UNMEBREEGD & & ®R|2005| B | KIAKRK|ESEHEDPFER[ 1,996
ey E B o wEenEsKR| 1,808 e o rwlE & & ®[1,727
v F B xInekEesnter1,760|E3m|I nEE[M & B & 1645
H-GlIWHESE & 5 & 263 |H-GlAINER|EBEBDER| 276
H-S|lImMEmE & 5 & 683 |H-S|xInEkesEEPFR] 705
BB [ =N\ D = % 25]2,804] BB [ E N[ D = % 8[2,710
EEE(OIRAMBB|E W X B2, 723[#EBE|KIE [E|REEMRE 2602
1-= FIM|OFEESHEIB W X Bf|2677|R3M|GFEAMB(E W = 32,580
HeGIM MW HEXZE 280 [H- G|IBEEREMW|E W = B 313
EBEEEB L % 9 H-slezs®E U = % 710
SN T T T
BB [P @ Y2 WL % 25]2584] BB [P |2 WL % 552601
EEEI=Z8AETW|E L X B 2,508 |#EEs | B x| Z A % 862,251
SR [BemAmER|= & 0w = s|2524] s B B R h = % 22,201
HeGI=Z=8KREH|E W < B 267 [H- G|EBHXA|Z & fa X 8| 246
H-s|=exzw|8 W % 25| 700 [H-S|PE |3 WL % =] 652
BB (25 €2 WL % 20]2662] BB B AR 7|0 1 B 712813
B2 A5 7|0 17 8 F 77| 2,501 | EER|5 A X 7|22 ER%E] 2,503
NERUBESN|E B EaL= A n = s|o481 B3| EEE & % #2487
H-Gle® &8 W < B 265 |[H-G|stn K& F|8 17 & /F | 284
H-S|&#® &3 W = 25| 701 |H-S|[BHAE T 17 & 1 i 739
B ISEEF|B W = Bf2679| B | B 85U D = % B 2,653
eEmEEEE|M L = w2670/ #ER[IERN %|E 8 =% (2580
v2y-Z g3 EEBE|B L % #|2570|E3|atRE—|22En%|2557
H-Gl2Es=80 W < B 286 [H-G|(P B BF|L)Y DO E X% 8| 266
HeS|E@EeE=>8 W < 8 767 |[H- S| B B\ HEZBF 717
B |BEEXRT|8 8 X< Bi|2417| BF |BEEXRF|E8 & < 802529
eEpEEE " A% w2378 EERELESB)E 8 % (2407
o = |Zot|EmE—|8 B % #/2355|zsm|EEEXRE & % /2374
H-G2B@xE & % =] 278 [H- GlIREBX|22ER=E] 246
H-S|EB@ExE & % % 724 |H-S|REBEX|E2ENSE| 682
RN 23— ERTBBSF05R
2 F |2, 085x% AR =29 720 = (B
a — A 12, 907x KIR 1 66[0 A= 460ARKE~550K=
= = I |2, 798K M EN 710 = 1 O FEfn
N 4 = R )L |2, 837R ] HF 6100 AE MARRF
YN AN — X |2, 8444 HE BF 610 = 48OAKE~550KE
NANRF—- |2, T733 X iR 620 AE B EER
BZEER 240 Pig X 220 SR EF |




BEDRE(11)

TR 24%F - E650 AR TRX25% - 566 B AR
miE | KB i Gm | miE | KB i S
B BlUezs |2 =2 R1920 Bl [F e Blaexms K 1,082
BB O ABEhE 5 5 m| 1,855 | OInEk|ES E % s ®| 1,855
D F | B3| K B S| —AnE -2 1,824 | E31| LODTB|BEE_DFKR| 1,784
H-GlormhlE 8 5 K| 288 |H-GlaE_B|leasmaR| 252
H-S|BHEwE 8 8 8] 722 |[H-S|EE_BlBesrAR 703
BB (65583 L % 202693 B [A15 [|a2ehxa]2907
FEEEM ST HDE XX B0|2615 BB\ 6 X888 W = 362,620
1-2 [gem|A B Elazenws|2ss1|#sn|c B EM|EB L % 82580
H-G61E&M®|E W < B 281 [H-G|KIE [E|RE2EWZE| 289
H-S|leBE®[®B W % #] 756 |H-S|x18 F|la=2snxs] 794
BB [PE S[88 L % 202653 B [FE B WL % 62771
EEBIRKANERZ KN R X 802404 #EE|B B B &L D & < 8612607
SRV (o= el | = & B % 882,000 #8310
HeGF @& X8 W < B8 279 [H-G|F @& X8 W > 8 279
H-S|P® |2 W = 25| 746 [H-S|P&E |8 W % | 760
B B AR F|B I AMS|2612| BB | ARF|H I AMS|2588
eER|E BT 2 nx w2510/ eE|[SHB - B % 2475
N ES|E B KB W % 5[2361 [ E3B AN TR nR2464
HeG#ts AERF|IB I AMS| 259 [H G| FEA|Z & X% 8 279
HeS[#nARF|IB 7 AMS| 713 |[H- SIS FMESAZ A 2 % 8| 718
Bl [EREbe & % 22523 Bl [ &= 7|8 WL % 552692
RN EENE|B L % wo47o/eE[ERN & & % #2674
v2ey-AgEsm|t | Bl n = % B2427|E3|mEnslE & % w2529
He G|At+RE—|SE2EMXZE| 257 H- G|E&EEF|8 W x> & 285
H-SlEEmEBE & % 25 685 |H-S|EESTF|8 W % 8] 791
B |BRBE5AZ AW X B2365| B8 =B X W = 82587
eEn|EmERT|E 8 =% w(2316|zEn|EmnRlE 8 % /2586
o = |Zam|EmBERE 8 % (2305 sm|#EBEH U % 552464
H- GIEEZRSAZ-ZAMRXZE| 273 |[H- G|RHERX|B 8 < & 286
H-s|lB2ss—an=2| 684 [H-S|E@EsEB LW % % 710
BERN=D D MERES
$15 | $540K= | PE X (BRLISZED FrS
E2S | £59EAE | M &N (WDOEXED | 58S
$3S | £680K= | BIFKLA (BRLISZED F95
45 | FEBOAE | REEFRK (BRLISZED) $£10S
£55 F115
£65 F125




BEDRI(12)

TH26F - E67TO AR E2TH - £680 AR
piE | KZ il By | miE | K il B
B BlrInkx[easrsr|1.912] B [# X % I AnTzsK| 2038
@ FOnTo|Eas=—peRr| 1,827 [#EE| FOonTs|E e s B 3 )| 1.864
D F (sl ERlE B8 5 &[1,741 w301 = x xmeiEdsr] 1,710
H- GlKINEKE|EERRaR| 269 |H-.Gl® X ¥ 3| —suTxsk| 288
H.S|KImxk|Eeskar] 720 [H-Sl® x # 3| —snT2sr] 755
B cBa®E U = o652 Bl [6B3®[E LW % 22627
sl Enlaesns 2505 e e = = & 0 % 252613
1-2 [s3nilEmo e 8 = m|2301|®3nils wH[B W = #2533
H-Glega®ls w = =| 278 [H-Gleg  wEH[B w = = 279
H-Slegsaln w = o] 741 [H-sleg=swlm w = =] 702
B E X[ W = m[2712] Bl [KF CTla2snx]2672
@l 8 0|0 h = % s o560 |eE|E B W % =] 2669
SR [m3mer s u 2 m|os33|®m3n|EE LB ow = #m[oses
H-Gl@® x| w = = 200 |[H-G|E®BweAEB W = = 300
H-sSlp® x| w = = 735 [H-s|legm8lz w = =) 718
B B D& FIB W X B2402| B8 |1EE S 2|88 W = B 2610
s@Elsan =l &8 © =|2333|eEu|lrr =B & % #2388
NIRUEIME BT = & » = s|2251 w3tz rEln w = #2378
H-GlEosEFB8 w = =| 248 |[H-GlrmE=m 2B W = = 266
H-SlESEF& w % =5| 654 |H-S|EmE=m2[E W = = 693
BEs [0 B BB H & X B 2,753 | B |85 K B F|BIZAMSE 8| 2,693
@l B gl w = =240 |emElsa= 7 W = #2680
VY= E3NI|8 K E FBIIAMSEE| 2,461 |E3M|E » & F(B W X B 2,606
HeGlem sun=xm| 200 [H-Glsm=FB W % = 204
HeS|dd B B H & X8| 720 |[He S|ft K= FIHIZAMSEE&| 755
B (Mo mEE U = 22401 B [[EE B X[B W % =] 2690
z@Eulro R alaesns o445 [ eEu(iEn =B &8 % #2534
N B3U|Hm s S 7B W % =|2393|®m3ni[rm BB W = #2428
N2I-X . .Gglenmhxle &8 % =] 251 [H-GlzEm (a8 W = =| 300
Lo REBER L% 8 | |[E@EsxEm w o 8 720
ZOEFH L w o=
G = ’ ~s. G . = ¥ S G = S
<, \A“ 4 <, : ‘e &'/g“ //




BEDRI(13)

P 28F « 690 K=

K29 F -

E700 K=

RRHE

K&

PiE

=)
(=]=]

ARHE

K&

PiiE

=)
(=]=]

B B

£EODTFH

BERESK

1,754

25

18 K ¥ 3

“ARMIESKR

2,015

EBE

18 K ¥ 3

“AMIESR

1,731

EBE

P IFE K K

KTChREFFKR

1,958

B3

BAEQ

RENB2PER

1,493

E3M1

BARAEQ

REBNB2PFER

1,884

FODTFH

BERESK

235

HeG

P IFE K K

KTChREFZFIR

249

£EODTFE

BERESK

664

T
o

18 K 3 3

—AMIESKR

703

BEREER

B W X B

2,568

3

=/ 29 (i =
nmEBEIKE

WD E 2 8

2,729

A

— A M B

2,560 |z

i
W
e

A

— AWM %8P

2,693

o C B2

BRPRI[RFKE

2,446

H
" |@
1<

NIGYARE

® 5 X &

2,649

NIGYARE

il

249

=/ 29 (i =
B IKE

WD E 2 8

268

B8 X &

il

686

= 2o (4 =
B IKE

AR

748

P X

il

2,520

@11 T
2|9 o [

Mo BN

WD E 2 8

2,797

Mo BN

il

2,516

G X %0 B8

B W < 8

2,630

| KR

1F

2,475

UL [ #5

&8

WD E 2 8

2,595

Sy 1V

AEIE

247

Mo BN

WD E 2 8

6 X8 B8

B W < 8

X X

EREMXED

268

M EN

VWO E = 8B

673

il

AR

761

285

EiEE L

B W = BB

2,591

205

f

b
S

B W < 8

2,769

B

S B 1L 3A

— A= B

2,333

B

I

W 3z BB

2,689

NS EIV

B3

GRS

5 x &

3

2,204

B3I

X ¥ 32 5B

2443

HeG

5
S

B W = BB

246

T
Q)

)1‘—«1 Eﬁ?ﬁi

*
I

W 3z Bp

279

He-S

5

B W = BB

672

T
w

f

=
SHE

B W = B

729

285

et

B W = B

2,606

@ L]
RS

i

BIZAMSES

2675

B

oBE [ Ot | 0 | O

BIIAMSES

2,492 |z

i
K
e

N NN 2 |

f g | 2t

B W x> B

2,466

VAY—X

B3I

oSt m s s

B W = B

2,455

T | 30| SB[ B | BF [ ot | AF (B ||
=

D,
F
of

B 8 X B

2,451

HeG

W[ oo | 58

€
N

Mg

10t

B W = B

252

L
* @
[ZF

| ci

>t
i
N

BIZAMSES

272

He-S

B W = B

660

BYAMSES

123

285

BB (|3 | y

WO & 2 8

2,322

LT

ALY [%1[0)

B W x> B

2,547

B

f

oD,
S

B W = B

2,288

S

Bd

WD E 2 8

2,532

INA
NV2AH =X

B3

| d

f

oD,
S

B W = B

2,276

& B P K

B W x> B

2,508

HeG

S0 | | S| | N | N N[O

W HE 2 &5

254

b B 8

W H & 8

265

HeS

(B | fok | fef | £ |20t

B | B
D

W HE 2 5

671

T L ||
. o 92
n|O|=F

b B 8

W H & 8

678

Y




BEDR(14)

THRE0F - BE7/1 D AR S - BI2O0 AR

g | KPS PiE S | g | KZ g SR

B B5|1P 2 Xk EK|KTcanzorsyk| 1,854 | Bl [ A B (& 8 Il & & 2085

ps

HEBBIFERRE|F B & K| 1,068 |EBE|(FERKRHE|IF B & K[1,754

ot

DT |EIMNAREGRAESHESER 16530|(FE3M|E B BEERES K| 1,590

i}

H e« G| )Z X K|Tcanzormssk| 257 H- GEn A B OB 8 Il & K| 259

H e+ S|P F K F|ccanzoassxk| 664 |H S[HAE T|B & Il & K| 709
B |PEEF|T AN X 82573 Bl [E&KEE|L D E X 82735

EEES| EO0D I8 BERPRFARAS| 2,552 [FEES |1 X ¥ 3= A W 2 8| 2,589

dA—X |FE3Um E BBV H & % 88| 2511 | B3| KUAKREK|fe & X B 2547
HeG|8E BFB W = B 267 [H- G|m & B|L) D & xx 8| 265
H-S[EFERKEWNWDD E X 8| 710 [H- SITFERKRB|L DO & = 8§ 719

B [FF  SE|L DO = X 8| 2762 BE | SR D S X 8| 2,724
EEEB|IKE  LE(S2RENWXE 2281 [EEBEBM ML) D & 2 82542

SRV | SBR[ BN DO E 2 B 2213 |F3M[(ARIEF E[R RSN X B 2507
HeG[Mm &l O & 2 8| 243 [H- G &L O & = 88| 270
HeS[M &l D & = 8 719 [H- S| L) O & 2 8| 698

B [P X|B W = 8| 2629 B [P X|B W % B 2650
EEE|IE B E 2|8 X x 8 2501 [EEE | & & 2|8 XN = B 2,592
NAIRIVYESMN|SBRE|R WL X B|2258(5£3f|5 B KREE WL % 32313
HeGEBEE 2|8 XN x 8| 252 [H- GliE & 8 2|8 XN x> 8| 286
HeS[FPBE X8 W = 8 684 [H-S|EEE Z|B XN = B 762

B [0 K X F|BIAVSES| 2479 | B (B D& FH|8 W X B[ 2511

EBEBISHOB (R & X B|2272]:

i
K
e

TR A G0 D = % 55| 2466

VR E3NI|E o & F|B W X 8 2269 " K& F|BIZAMSEB&| 2451

L |38
‘@
Oll="

H -GN ES|B & X B 288 BoxEFE W < B 256

H-slTgraalhwnn a8 652 [H-SlER & BB W = 5 701
Bl |8 BV O = % B[ 2574 | B [E @ B X|B W = B 2658
SEEBDE BB XD W X 22523 %@ B 8 n E X 82542
Ny |SEOMIEBR-B|\ D X % 8|2488|HE3M|E @B Rl B 2 #2534
YAV L oleB_ sunnExaE |H-GEBERE & % &) 275
EHR—EB[\ D = % 5 .o EEABXB W o &

H - S[EBR -8 b = % 8| 723 B H|E 5 % 8

& 4 Y 4
G .‘“ R (S ‘ G '5‘. o Ry . < ".’ “ TR
« Sy % \o.-/m > S




BEDRI(15)

BH2F - F73O KA

SH3E - B 40 A &

A& K& Fhig S= | BiE K& il S
B BEE (B AMA|E & )l B 2] 1,618
[ eEplb B AR B | 1,529
W FFE3I FEINI|[EE (s sE 0o 1,398
H-G H-G|#s AR %E|E & I B %] 214
H- S H-Sloes Al B & 559
B - B [FERBREL D = % #2408
SR > eEplP e Ekle 8 % 22335
a-2 &3 P ESM|P EBE B W = 5| 2331
H.G " H- G|FEERE|N b = % 21| 261
H-S - H-s|xEenzlw » = % 5] 683
B S B [ B0 D = % | 2403
E R {EE @l B0l op = = o@l2217
IR EE X B3| AE  IF|R 2B ©B 2] 2183
H+G g; HeGl 3@l b = % m| 249
H-+S = HeS|M SElW\ n = % 8| 623
B = B [PE  x[m w = %2509
SEERS = eEHrme2le W = & 2421
\17 = R)UE3MI B F31i1
H-G 2 H-GlPE X3 U = & 247
H.S 5 H.S|@®m <l W = = 640
B i B L A L8 W = 5| 2433
SEER eEp| oINSl 8 % #2348
Q25— A B3 B3R N E =|m 2 s 0 8| 2242
H-G H-G|xIns—|® 8 % =] 267
H.S H-SlmAB =B w % = 644
B B8 [b@ 8 b = = & 2216
SEER =ElEn =B B T #2188
AL EETE N EEE R R ERER
H-G H-GlaEsxs U = & 227
H.S H-Slammxls W = = 632
- y/ .
- (44‘""“, S




BEDRI(16)

SH4F - 750 A= S5 - % 760 A &
s | RS i S | puE | K8 i S
B BB ARLEE s 1630|E BEEhalesnEaR] 1654
eEpm op%(kiE o > wl1as7|eEo s AlE B K| 1647
D F (B3P B R AR B | 1487 | B35 A M E|A &) 8l 5 88| 1,600
H-GlsAmEEE Il B & 219 |H-GEELEEEBEBR| 255
H-S|AmEEE B R 583 |H-S|EBELEEEBEAR 730
Bl |FERWMEIN O E X 8| 2378 | B |[& 8B & B\ H & % 82483
EER|T N E R B % 5| 2340 =@ TNEklE B8 = 5| 2407
1-2 [ZEemE EE B0 b = % | 2208 |Ba|R N ERlE B % &) 2201
H-GERBS|\ D =% 8| 243 |H-G& B EB|\) D = % 5 254
H-SlFn=m[E & = 3 619 |H-S|AIhEkE B % =] 666
B2 |6 RNBP|IREEMNZE| 2434 | B [ & 8| D & % 8| 2283
EEHIM B Al D = % 5| 2415 @B B F|a2En% 52276
SRV [FEIMI|M B B O & 2 B 2245 [ FE3I|M B ML O E 2 8| 2,199
H-Gl# = 0l o == % 235 [H-G| = n|\) b = % 3| 236
H-S|# & N\ D = % 8 683 |[H-S|H_B NN H = % 8] 623
B [cm = 28 R = 5] 2460] BE [A N S B[R 2E MR8 2272
EEHP B LB W % %2398 |EEE|lrE s 28 ® % 52187
A SR BBM|A T 2 0[R2 B = 5| 2084 | Bo|BLBOEB W % 52145
H-GlEEm s 2B W % 2| 255 |H- Gl @ 2 2|8 R = 5| 248
H-SlE@meE 28 & = % 635 |H-S|AR B LR 2ER2 8| 636
B (s K& F|B I AMS|2475| B85 |88 K & F|B 11 Astemo| 2374
eEMn A G EE W % 52346 EEH|n A K E(E " = %2187
V25— A3k ®  T|B W = 8| 2247 | B3|k B E|E2008257] 2,169
HeGIfa XL E|B W = 8| 248 |H+ G858 K& F|[B I Astemo| 237
HeS[gs A& F(B 11 AMS| 627 |H-+ S|# K & F|H 17 Astemo| 610
BE BN = & = M|2244| BE|E RN HE 5 = #2170
EEREE B K|S W % 5| 2218 | =EB[E & BB L % 52,151
D < |EotiE 2 Ea= = n = m[2000|gE3m[A B E Fa2Enz 8 2118
H-GlEm =& 8 % %] 230 |H-G|BF@ZE(SB L = | 229
H-S|P @ B8\ Dh == 3| 608 |H-S|ABE F|R2ERZE| 573
4




BEDRE(17)

BHO6E « F77/0 K=

BAMT7E « F780 K=

K&

PiE

=)
(=]=]

K&

PiiE

=)
==

EE:

BUBESK

1,831

B B

EERDE

BEBESR

1,815

EB

B8 5 R R

=2kEar

1,750

B3

EE:

BUBESK

248

HeG

e

BULUBESK

673

T
w

5 | RSYARK

13

5 x &f

2,665

E_E:-@ L]
R3S

5|37 19 # '

13

5 x &f

2,602 |z

i
i
e

FhERME

Uy

N = x5

2,488

" |@
1<k

iy E R

13

5 x &f

279

RNYARE

i

5 < &

717

T|T|w

& i

U

g

N = x5

2,551

E_E:-ﬁ [ ]
2|9 o [

—
XY

= = B

2410 |z

i
K
i

Sy 1V

=
b/

= = B

2,284

" @
<t

=
b/

DI 1 DI 1 DI

= = B

266

H
<
<t

T[I[w

3| O[O | > | 3¢

<
i

N = x &

686

i @ R
219K o |

DI

= = B

2,526

LT

2|9 o [

Uy

N = x &5

2,522 |2

i
5

\7 SR

W 3z BB

2,375

<
<t

= = B

257

>
9'.
Gl
ol Kl v R | L R K

BN D e g | H | = H

2 < B

686

T|T|w

z X B

2,308

@ [ ]
2|9 o [

o | A | DI [I D10 | DI |

¥ @ OBC

2,187 |z

i
K
e

N A5 — 4

5 X &

2,157

¥ @ OBC

226

L |38
‘@
Oll="

5
3:1%1
O |OE || || OF[W

¥ O OBC

614

T
w

¥ @ OBC

2,485

f2hs

& B FP K

W = &b

2,431

B

INA
NV2AH =X

ENYNES

Wz BB

2417

B3I

ANIF B F

z X B

259

B £ &3\

X 2 5B

668

HeS




F7SOEEEMRG AN —YKEND U VY THRK

B R K

BBPI PRHE EFKSZ PiE "=

B B

B

DE | F 3

HeG

H-S

2 B

B

- | $£3fu

HeG

He-S

B B

R

SRV | B 3Mu

HeG

H-S

B B

B

NSRRIV & 3

H- G

HeS

B B

R

V25 —X| $E 3

HeG

H-S

B B

INA R

V2 —Z| & 31

HeG

H-S

BEEAD YRR BES S e T
EEREETH L FHEG— 1 RN 2
TEL O24—553-4422FAX 024—-552—1523 T 1
EHSIY EEES 080-6041-1522 \ 6




S

A

@

st

it

10

10

S

-

6

4 |5

3

21 3|4 | 5|6 |7 |8]°9

2

1










